

In acord cu Regulamentul 305/2011, Anexa V
Declaratie de Performanta
 Nr. DoP : 002/2013-07-01

Numele, denumirea sociala sau marca inregistrata : HEKIM YAPI ENDUSTRIDI VE TICARET A.Ş.
 Adresa de contact a fabricantului : Gudelyali Mahallesi, Istasyon Caddesi,
 Egemen Sokak, Nr. 11/2, 34903 Pendik-ISTAMBUL
 Nume produs : HEKIMBOARD _PLACĂ HEKIM
 Clasa de reacție la foc : A1
 Standard armonizat : EN 12467
 Sistemul de management : ISO 9001:2008
 Organism de certificare : TSE
 Numarul organismului de certificare : 1783
 Număr certificat organism : LAB-D-13/128681-1
 Sistemul de conformitate : Sistemul 3
 Tip de identificare, Cod produs ; : HEKIMBOARD placă din fibrociment (TS EN
 12467:2013-04)
 Valoarea de rezistență la încovoiere ; : Categoria A, Clasa 2
 In condiții umede minim >7N/mm²
 Categoria C, Clasa 3
 In condiții uscate >10N/mm²

Fabricarea placilor din fibrociment se face cu tehnologie fără azbest (articolul 13/4 din Regulament) și numărul lotului produsului a fost aplicat de producător la produsele paletizate pe etichetă.

Scopul utilizării: Acest produs poate fi folosit ca element de sprijin sub acoperirea elementelor interioare, acoperirea podelei, materiale pentru acoperișuri (material pentru acoperișuri sau faianță ceramică etc.).

Faptul că toți parametrii atribuiți produsului au fost confirmați de organizația care efectuează experimente îndeplinesc toate cerințele standardului aferent.

Organizare care efectuează experimentele inițiale de tip: :TSE

Organizație care efectuează și certifică celelalte audituri și teste de conformitate :TSE

Experimente de conformitate și rezultat al experimentului

Performante declarate

Caracteristici esentiale	Performante	Ref. Standard armonizat
Grosime	6-22 mm	TN EN 12467:2013-04
Rezistența la îndoire	Pentru Clasa 2 >7N/mm ² Pentru Clasa 3 >10N/mm ²	
Clasa de comportare/reactii la foc	A1	
Substante periculoase	NPD	
Impermeabilitate la apă	adecvat	
Efectul apei fierbinti	adecvat	
Umezire- Efect de umezire	adecvat	
Efectul deînghețarea – dezghețarea	adecvat	
Efectul de incalzire la ploaie	adecvat	

Performanța produsului identificat este în conformitate cu performanța declarată. Această declarație de performanță este emisă pe răspunderea exclusivă a fabricantului

Semnată pentru și în numele fabricantului de către:

Nume functie: Ozcan TURAN / Director financiar

Stampilă:

Tradus la SC ARABESQUE SRL cu sediul in Galati str. Timisului nr.1 de catre: Director Calitate Mst. Ing. Dima Neculai


